

Concert extraordinar de colinde și cantece tradiționale din Transilvania

Locul desfășurării: Ateneul Român

Organizator: Fundația TerrArmonia, Fundația Art Production, Teatrul Național Cluj, Academia de Muzică "Gheorghe Dima" în co-producere cu TVR

Ateneul Român va găzdui, luni, 22 decembrie, de la ora 19:30, un concert extraordinar de colinde și cantece tradiționale românești, susținut de îndrăgitul artist Ioan Bocșa și Ansamblul "Icoane". Ansamblul de Muzică Tradițională Românească "Icoane" al Academiei de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca, condus de profesor univ. dr. Ioan Bocșa, interpret vocal de excepție al muzicii tradiționale românești, îi propune restaurarea sonoră a unor producții muzicale arhaice, ce vor transpune ascultătorii într-o atmosferă specifică satului românesc de acum câteva sute de ani. Repertoriul prezentat în concert acoperă tot ciclul vieții, cuprinzând cantece ce însoțesc cele mai importante etape ale vieții umane. Colinda tradițională este cel mai important gen muzical abordat de ansamblul "Icoane".



Temele cele mai importante sunt legate de viața familială (colinde: de gazdă, profesionale, de june, de fată, de peștit) sau cosmogonice-mito-religioase (cerul și pământul, sora soarelui, personaje metamorfozate în vânat, originea vinului, grăului și mirului). Limbajul poetic are o frumusețe tulburătoare, stranie, un farmec aparte, amestecat cu mister. Membrii ansamblului "Icoane" vor aduce pe scena Ateneului Român o mare varietate de costume populare specifice zonei de proveniență a fiecăruia, creându-se astfel un tablou inedit prin frumusețe și diversitate folclorică. Regia spectacolului este semnată de Andreea Iacob, iar din echipa de realizatori mai fac parte Diana Todea - consultant artistic, Valentin Codoiu - scenografie și Marius Mureșan - design video. Organizatorii evenimentului: Fundația TerrArmonia, Fundația Art Production, Teatrul Național Cluj, Academia de Muzică "Gheorghe Dima" în co-producere cu TVR 1 Sponsori: Banca Transilvania, EnergoBit Cu sprijinul: Albalact, Compania Transilvană de Tipar Parteneri media: Radio România Cultural, Port.ro, artLine, Accente, OnlineGallery Biletele se găsesc în rețeaua Eventim - magazinele Vodafone, Germanos, Orange Shop, Domo, librăriile Humanitas și Carturești, la Casade bilete a

Atenului Roman (tel.021-315.68.75) si on-line pe www.eventim.ro.

Despre Fundatia ART PRODUCTION

Fundatia ART PRODUCTION a fost constituita in anul 2002, fiind atestata de catre Ministerul Culturii pentru impresariere, productii de spectacole, productii evenimente speciale, concerte, emisiuni de radio si televiziune, etc.

Confirmare pana la data: 22 decembrie 2014

Participare: Taxa de participare

Daniel Ivan - Tour Manager

vmp@b.astral.ro

0214131473

FUNDATIA ART PRODUCTION

Program

Ofera detalii despre programul de desfasurare a evenimentului.

Locul desfasurarii:

Ateneul Rom?n Franklin 1-3